



Superintendência da Imprensa Oficial do Estado de Mato Grosso

RETIFICAÇÃO DO EXTRATO DO SEGUNDO TERMO ADITIVO DO TERMO DE CONCESSÃO E ACEITAÇÃO DE AUXÍLIO À PROJETO DE PESQUISA-EDITAL PPSUS/FAPEMAT Nº. 002/2013 - PROCESSO Nº. 262474/2013. Publicado no Diário Oficial Nº 26923, Pag. 110, de 20/12/2016.

Onde se lê: OBJETO: Alterar o Anexo I do Termo em referência, que fixam as despesas a serem realizadas pelo concessionário, passando a vigorar com as especificações reformulantes ora procedidas, fazendo parte integralmente do presente termo.

Leia-se: OBJETO: Alterar o Termo em referência, no que se refere ao período de vigência passando a vigorar até 20/03/2017.

Superintendência da Imprensa Oficial do Estado de Mato Grosso

Rua Júlio Domingos de Campos - Centro Político Administrativo | CEP 78050-970 | Cuiabá, MT

Código de autenticação: 198a00cf

Consulte a autenticidade do código acima em https://iomat.mt.gov.br/legislacao/diario_oficial/consultar